 (
Карточка.
О
тметьте 
 точк
и.
 
Последовательно соединяя их,
 
п
олучите фигуру.                                                       (-7;-2); (-7;2); (-5;2); (-5;3); (-5,5;4); (-3,5;4); (-3,5;4); (-4;3); (-4;2); (-1;2); (1;7); (6;7); (6;0); (7;0); (7;-1); (6;-1); (4;-2); (3;-3); (2;-3); (1;-2); (-3;-2); (-4;-2); 
        
(-5;
-3);    
 (-6;-2); (-7;-2)
)

 (
2.  карточка 
О
тметьте 
 точк
и.
 
Последовательно соединяя их,
 
п
олучите фигуру
.                        
 (-1;8); (0;7); (-1;6); (0;5); (-1;4); (-4;6); (-5;6); (-7;4); (-7;3); (-4;0); (-6;-2); (-6;-3); 
    
(-4;-5); 
     
(-2;-5); (-1;-4); (0;-5); (1;-4); (2;-5); (4;-5); (6;-3); (6;-2); (4;0); (7;
3); (7;4); (5;6); (4;6); (1;4); (0;5); (1;6); (0;7); (1;8)
)





 (
Конкурс капитанов.
 
В клетках квадрата 4х4 написали цифры 0 и 1 так, что в каждой строке и каждом 
столбце
 оказалось по 2 единицы и по 2 нуля. Потом некоторые цифры стерли, а две – обозначили буквами Х и У. Чему равны Х и У?
1
1
1
Х
0
У
а) Х=У=1; 
б) Х=1,У=0; в) Х=0,У=1; г) Х=У=0.
)










 (
Конкурс капитанов.
 
В клетках квадрата 4х4 написали цифры 0 и 1 так, что в каждой строке и каждом 
столбце
 оказалось по 2 единицы и по 2 нуля. Потом некоторые цифры стерли, а две – обозначили буквами Х и У. Чему равны Х и У?
1
1
1
Х
0
У
а) Х=У=1; 
б) Х=1,У=0; в) Х=0,У=1; г) Х=У=0.
)
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